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NOTULEN RAPAT TINJAUAN MANAJEMEN

Hari, Tanggal : Kamis, 3 Juli 2025
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Pimpinan
Rapat

: Betanika Nila Nirbita, M.Pd.

Notulis : Lu'lu'ul Jannah, S.E., M.Si.
Peserta : 13 orang
Bahan RTM : terlampir

Agenda RTM

1. Kinerja proses yang meliputi kinerja layanan, kinerja dosen, dll

Pembukaan
Rapat Tinjauan Manajemen dibuka oleh Penjamu Program Studi (Ibu Lu’lu’ul Jannah)
Assalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh,
Selamat siang dan salam sejahtera bagi kita semua.
Yang terhormat Ibu Betanika Nila Nirbita, M.Pd, selaku Koordinator Program Studi Sarjana Terapan
Akuntansi, serta Bapak/Ibu dosen dan tim pengelola program studi yang telah hadir pada rapat pagi hari
ini.
Puji dan syukur kita panjatkan ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa karena atas rahmat dan karunia-Nya,
kita dapat berkumpul dalam keadaan sehat untuk melaksanakan rapat Program Studi Sarjana Terapan
Akuntansi dengan agenda pembahasan hasil Emonev PBM Semester Genap TA 2024/2025.
Rapat ini menjadi bagian penting dalam upaya kita untuk meningkatkan mutu penyelenggaraan
pendidikan serta memastikan seluruh kegiatan akademik dan administratif berjalan sesuai dengan
standar yang telah ditetapkan.
Untuk memulai kegiatan kita pada pagi hari ini, marilah kita bersama-sama menyimak sambutan
sekaligus arahan dari Koordinator Program Studi Sarjana Terapan Akuntansi, Ibu Betanika Nila Nirbita,
M.Pd
Kepada Ibu Betanika Nila Nirbita, M.Pd, kami persilakan.

Sambutan Pimpinan Rapat



Sambutan oleh Koordinator Program Studi (Ibu Betanika Nila Nirbita)
Selamat siang dan salam sejahtera bagi kita semua.
Terima kasih saya sampaikan kepada seluruh dosen dan tim pengelola Program Sarjana Terapan
Akuntansi yang telah hadir dalam rapat pada hari ini.
Rapat ini kita laksanakan sebagai tindak lanjut dari hasil Emonev yang telah dilakukan oleh mahasiswa.
Tujuan utama pertemuan ini adalah untuk meninjau masukan dan saran dari mahasiswa dalam proses
pembelajaran. Melalui rapat ini, kita harapkan muncul komitmen bersama dalam menindaklanjuti hasil
emonev PBM Semester Genap TA 2024/2025 yang berkaitan dengan proses pembelajaran,
Mari kita ikuti rapat ini dengan penuh perhatian dan semangat kolaboratif, agar hasil yang kita capai dapat
memperkuat tata kelola dan mutu penyelenggaraan pendidikan di Program Studi Sarjana Terapan
Akuntansi
Dengan demikian, rapat pembahasan hasil emonev pada pagi hari ini secara resmi saya
buka.
Terima kasih.

Pembahasan

NO PERMASALAHAN

RENCANA
TINDAKAN
KOREKSI/TINDAK
LANJUT OLEH
MANAJEMEN

TARGET
KEGIATAN

WAKTU
PELAKSANAAN

PENANGGUNG
JAWAB

1 Terdapat
perkuliahan di
beberapa mata
kuliah
dilaksanakan
secara online

Memberikan
pemahaman
kepada dosen saat
persiapan
perkuliahan terkait
skema perkuliahan

1 Tahun 2025 Koordinator
Program Studi

2 Dosen kurang
memahami materi
di salah satu mata
kuliah

Diberikan pelatihan
seperti Pekerti
untuk dosen

1 Kegiatan 1 Tahun Koordinator
Program Studi

Kesimpulan RTM
Kegiatan RTM PBM Semester Genap TA 2024/2025 telah dilaksanakan secara baik. Terimakasih

Yogyakarta, 3 Juli 2025

Disetujui Oleh Dibuat Oleh

Pimpinan Rapat, Notulis,

Betanika Nila Nirbita, M.Pd. Lu'lu'ul Jannah, S.E., M.Si.

Lampiran :

1. Foto Kegiatan

2. Undangan

3. Daftar Hadir

Catatan :
1. UU ITE No. 11 Tahun 2008 Pasal 5 Ayat 1 "Informasi Elektronik dan/atau Dokumen Elektronik dan/atau hasil cetaknya merupakan alat bukti yang sah."
2. Dokumen ini telah ditandatangani secara elektronik menggunakan sertifikat elektronik yang diterbitkan oleh BSrE





FOTO KEGIATAN


